

### Corrigendum

## Corrigendum to “The removal of C.I. Basic Red 46 in a mixed methanogenic anaerobic culture” [Dyes Pigments 2007;74:223–9]

Meltem Sarioglu\*, Ulusoy Bali, Turgay Bisgin

*Department of Environmental Engineering, Engineering Faculty, Cumhuriyet University, 58104 Sivas, Turkey*

Available online 26 December 2006

The authors regret that the following errors occurred in the above article:

- (1) “[2,5,6]” should be changed to “[2,4,6]” in the fourth line from the bottom of the left-hand column on p. 224.
- (2) “[2,4,6]” should be added after “Eq. (7)” in the line before Eq. (7), and after “Eq. (8)” in the line before Eq. (8) on p. 224.
- (3) “[2,5,6,17]” should be changed to “[2,4,6,17]” in the line above the heading “4.2. Dye decolorization kinetics” on p. 226.
- (4) “[5,9,18,13,19,2,6]” should be changed to “[2,6,9,13,18,19]” and “[5,20]” should be changed to “[20]” in the lines above the heading “4.3. Bicarbonate alkalinity and pH” on p. 226.

DOI of original article: 10.1016/j.dyepig.2006.02.001.

\* Corresponding author. Tel.: +90 346 219 1010/1913; fax: +90 346 219 1177.

E-mail address: [sarioglu@cumhuriyet.edu.tr](mailto:sarioglu@cumhuriyet.edu.tr) (M. Sarioglu).